



FISA TEHNICA (FT)

RUST REMOVER "MangiaRuggine"

Cod Produs 41313 - 42321



Pag | 1

GEL ANTIRUGINA

GEL PENTRU INDEPARTAREA PETELOR DE RUGINA DE PE PIETRE SI SUPRAFETE METALICE.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Gelul **RUST REMOVER "MangiaRuggine"** este un produs conceput special pentru indepartarea petelor de rugină de pe orice suprafață din piatră, cum ar fi marmura, granit, pietre calcaroase, ardezie, cotto și ceramica. Nu conține acizi, prin urmare poate fi folosit în siguranță inclusiv pe suprafețele din marmura lustruită, fără să le matuiască. Acționează rapid și îndepărtează rugină fără ca dvs. să depuneți efort. Se poate folosi inclusiv pe suprafețele metalice.

CARACTERISTICI CHIMICE

Aspect	Gel
Culoare	Transparent
Miros	Caracteristic
Masa specifica la 20°C	1,05 ± 0,05
Solubil in apa	Solubil in orice proportie
pH	7,5 ± 0,05
Depozitare la 20°C	24 de luni in ambalajul original

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Umeziti cu apa suprafața și aplicați Rust Remover direct pe rugină. Așteptați câteva minute; produsul va deveni violet (în cca 5 minute în cazul materialelor lustruite); clătiți cu apa. Repetați tratamentul dacă este necesar.

RECOMANDARI

- În cazul în care, după prima aplicare, patina nu a dispărut complet, repetați tratamentul.
- După ce ați terminat de efectuat tratamentul, recomandăm spălarea suprafeței folosind detergentul neutru LEM-3.
- Efectuați operațiunile cu maximă atenție! Nu lăsați produsul pe suprafața mai mult timp decât este specificat. Nu va îndepărtați.
- Utilizați ustensile din plastic sau lemn. Evitați utilizarea de ustensile metalice întrucât pot face reacție cu produsul.
- Înainte de utilizare, citiți cu atenție instrucțiunile de pe eticheta și de pe prezenta Fișă și efectuați întotdeauna o probă preliminară.
- Pe materialele foarte deschise la culoare sau cristaline, dacă rămân urme după îndepărțarea ruginii și a produsului, curățați zona folosind decapantul VIP10.

SUPRAFETE CE POT FI TRATATE

Marmura, granit, cotto, porfir, beton, ardezie, compozite din marmura, mozaic, ciment, ceramica, gres portelanat, metale.



Toate datele tehnice continute in prezenta fișa sunt rezultate din experimente efectuate in laboratoarele Producatorului și ale unor terti calificați să opereze in sectorul pietrei naturale, fiind prin urmare considerate acurate. Dar, dat fiind numărul mare de factori care le pot influența, informațiile furnizate nu reprezintă garanții implicite sau formale. Utilizatorul își asumă responsabilitatea utilizării produsului. Înainte de aplicare, Utilizatorul va testa preventiv caracteristicile produsului in condițiile in care dorește să-l utilizeze, pe o porțiune mică și ascunsă a suprafeței. Producatorul/Distribuitorul Oficial își rezervă dreptul de a aduce modificări produselor prezentate in aceasta fișa, in orice moment, fără a avea obligația de a anunța in prealabil Utilizatorul. Fotografiele de prezentare sunt indicative și nu obliga in niciun fel Producatorul/Distribuitorul Oficial.



COD PRODUS
41313
42321



FISA TEHNICA (FT)

USTENSILE PENTRU APLICARE

Pag | II



Spatula din plastic



Perie

INTRETINERE

Dupa spalare, va recomandam protejarea suprafetei folosind un protectiv impermeabilizant; ulterior suprafata se poate cerui folosind o solutie din gama Bellinzoni®.

SIGURANTA

Recomandam respectarea instructiunilor de pe eticheta si prezenta Fisa Tehnica, precum si consultarea fisei de siguranta CE si respectarea normelor si reglementarilor din domeniul sigurantei si protectiei muncii.

AMBALAJE

Cod	Volum	Buc. / Cutie	Dimensiuni si masa / cutie	Cutii per palet (via mare)
42321	250 ml	10	cm 36x27x26 – kg 13,50	24
41313	1,00 lt	15	cm 23x40x26 – kg 16,00	18

Flacoanele sunt din HDPE si dupa folosire vor fi reciclate conform normelor privind gestiunea deseurilor. Ambalajele sunt omologate conform directivelor U.N. privind siguranta transporturilor rutiere (ADR) si via mare (IMO). Pentru transportul aerian a se consulta normele in vigoare (IATA). Pentru informatii suplimentare cu privire la conditiile de transport consultati fisa de siguranta.

COD VAMAL (H.S. CODE)

34.02.1900

MARCA SI PROVENIENTA A PRODUSULUI

BELLINZONI® este marca inregistrata a societatii Bellinzoni srl. Maer Tools s.r.l. este unic distribuitor in Romania al marcii BELLINZONI®. Orice utilizare neautorizata a marcii va fi sanctionata conform legii. Bellinzoni Srl declara ca RUST REMOVER "MangiaRuggine" este produs in Italia.



Toate datele tehnice continute in prezenta fisa sunt rezultate din experimente efectuate in laboratoarele Producatorului si ale unor terti calificati sa opereze in sectorul pietrei naturale, fiind prin urmare considerate acurate. Dar, dat fiind numarul mare de factori care le pot influenta, informatiile furnizate nu reprezinta garantii implicite sau formale. Utilizatorul isi asuma responsabilitatea utilizarii produsului. Inainte de aplicare, Utilizatorul va testa preventiv caracteristicile produsului in conditiile in care doreste sa-l utilizeze, pe o portiune mica si ascunsa a suprafetei. Producatorul/Distribuitorul Oficial isi rezerva dreptul de a aduce modificari produselor prezentate in aceasta fisa, in orice moment, fara a avea obligatia de a anunta in prealabil Utilizatorul. Fotografiele de prezentare sunt indicative si nu obliga in niciun fel Producatorul/Distribuitorul Oficial.



COD PRODUS
41313
42321